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недеља, 23 април 2023 08:20

Министар одбране БиХ Зукан Хелез (СДП) изјавио је да би полицајци Републике Српске,
који по наређењу председника Републике Српске Милорада Додика евентуално изашли
на међуентитетску линију, били "глинени голубови".

  

  

„Ако се деси да Додик изведе полицију, то би били ‘глинени голубови’. Ми би
успоставили врло брзо уставноправни поредак“, рекао је Хелез гостујући на сарајевској
Фејс телевизији.

  

Према његовим речима, незамисливо да неко узме пушку и дође на ту „неку границу“,
оценивши да се држави Босни и Херцеговини неће ништа десити и да, како је рекао,
„моли бога да Додик не уради оно што најављује“.

  

„Ја нисам човек који се дописује са Додиком. Ја сам човек који ће имати план за то.
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Молим бога да то не уради, а посебно за те људе које би ту послао. Изазива нешто што
удара на темеље БиХ. Мислим да би то био крај РС“, навео је министар одбране БиХ.

  

Додао је да би се Додикове најаве могле тумачити као нарушавање уставно-правног
поретка државе, када би, како је казао, Тужилаштво БиХ радило свој посао.

  

„Не брани се БиХ декларацијама, већ у институцијама. Брани је парламент, брани је
Председништво БиХ“, казао је Хелез.

  

Даље је рекао да га не занима шта говори Додик, већ улога Србије, додавши да је Додик
током војне вежбе у Батајници рекао да ће Војска Србије бранити Србе где год да су,
поручивши јасно да би то била интервенција друге државе, а да је председник Србије
Александар Вучић „само ћутао“.

  

„Мене не занима Додик, али ако се умеша Вучић, имамо и ми своје пријатеље. Имамо и
ми чим да располажемо. Зашто не интервенише Војска Србије на Косову, јачи су много,
али има тамо једна база, НАТО база, америчка војска, која је много јача од Србије и зато
они не смеју да ‘реше питање Косова'“, нагласио је Хелез.

  

Поновио је да не зна који су планови председника Србије Александра Вучића, и да га не
занима шта мисли Вучић, али како је рекао, ако се умеша то је онда интервенција друге
државе.

  

„Ја не обилазим свет џаба. Они кажу да се то неће десити, а уколико се то деси онда се
укључују и друге државе и зато мислим да не сме“, закључио је Хелез.

  

(Бета)
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